

Levstikovo Popotovanje od Litije do Čateža



Le kdo še ni slišal za Frana Levstika in njegovo znamenito delo Popotovanje od Litije do Čateža? Dandanes Čatež poznamo bolj kot ne po razvedrilu v toplicah, toda kraj lahko ponudi še marsikaj več.

Vsebinsko z namenom so omogočili

Na raziskovanju slovenskih krajev se lahko priključite tudi rekreativnim pohodnikom in sprehajalcem ter seveda – Franu Levstiku. Letošnje, **23. Popotovanje od Litije do Čateža** bo potekalo v soboto, **14. 11. 2009**.

Izhodišni točki popotovanja sta Levstikova ulica v starem mestnem središču Litije in kulturni dom v Šmartnem pri Litiji. Prvi del poti iz Litije se delno pokriva z Badjurovo krožno potjo. Po rahlem vzpenjanju skozi Frtico pridete do križišča pri zdravstvenem domu, kjer pot nadaljujete proti Ustju do križišča. Križišče prečkate in greste mimo kulturnega doma v Šmartnem, kjer se tudi lahko **prijavite**.

Celota Levstikova pot je označena z zaščitnim znakom na tablah, belimi ali rdečimi napisu LP (Levstikova pot) in usmerjevalnimi puščicami. Na množičnem popotovanju je kar nekaj **kontrolnih točk**, na katerih lahko med drugim preverite tudi, da ste na pravi poti. **Prvi žig kontrolne točke** dobite ob prijavi v Litiji. **Druga kontrolna točka**, kjer dobite tudi kontrolni žig, je pri gasilskem domu na Libergji.

JUŽNA IN SEVERNA TRASA POPOTOVANJA

V izogib pretirani gneči na pohodu in z namenom čim večje možnosti ogledov pokrajine je pot razdeljena na **južno** in **severno traso** popotovanja. Na poti se lahko odločite, ali boste nadaljevali pot do vrha Grmad in nadaljevali po t. i. severni trasi proti Gobjniku ali pa se boste odločili za krajinsko precej zanimivejšo južno, planinsko traso množičnega popotovanja.

GLAVNA CESTA LITJA-ČATEŽ

V Moravčah pridete do glavne ceste Litija-Čatež, zato ne bo odveč, da ste pri hoji zelo previdni, saj po njej hodite skozi vso moravško dolino. Na desni si lahko poleg nove hiše ogledate domačijo Tone Zidarjeve, kamor je rad zahajal tudi Levstik. Nekaj metrov naprej je Resn'kova kašča in **kontrolna točka**, kjer dobite **tretji žig** v svoj dnevnik.

Proti koncu poti vas čaka še dokaj strm klanec proti **cilju**. Že od daleč lahko vidite zvonik čateške cerkve in na cilju dobite le še **zadnji kontrolni žig** v svoj dnevnik.

KAJ STORITI NA CILJU?

Ko prispete na cilj, si v dnevnik odtisnite še zadnji žig Levstikove poti. Vsekakor potem nikamor ne hitite. Domačini na Čatežu vsako leto pripravijo prijetno dobrodošlico s kulturno prireditvijo Razhodnja ob 13. uri, prej in potem pa ponudijo tudi svoje dobrate iz kleti in peči.

Od 11. ure s cilja na Čatežu vozijo posebni avtobusi neprekinjeno v Litijo in naprej na Veliko Loko. Vsi zainteresirani lahko najdejo več informacij o Levstikovi poti pri organizatorju ali na spletni strani www.levstik.si.

FRAN LEVSTIK JE POTOPISNO DELO OD LITJE DO ČATEŽA NAPISAL ŽE DAVNEGA LETA 1858. ŠE DANES PA SE GA SPOMINJAMO Z VSAKOLETNIMI POHODI, KI SO PRIMERNI ZA MLADE IN MLADE PO SRCU.

gorenje debitel



NOVA